#### **Impressum**

Diensteanbieter und inhaltlich Verantwortlicher

JOEKER Custom Racewear Inhaber - Elias Joe Kriegner

Anschrift: Ledererweg 3 A-4722 Peuerbach

Mail: info@joeker.at Internet: www.joeker.at Tel. +43 678 / 12 66 922

Einzelunternehmen-Kleinunternhemen Ust.freie Lieferung

Gerichtsstand: Bezirksgericht 4722 Peuerbach

#### Datenschutz:

Es ist aus Datenschutzgründen nicht erlaubt, Inhalte aus dieser Homepage zu vervielfältigen, zu übernehmen oder anderweitig zu nutzen, weder für private noch für gewerblich Zwecke.

JOEKER Custom Racewear wird persönliche Daten der Kundinnen und Kunden in keinem Fall weitergeben, sondern ausschließlich für firmeneigene Zwecke verwenden.

#### **AGB**

# Sonderanfertigung und Maßanfertigung:

## Zahlungsbedingungen:

Produziert wird erst nach einer Vorauszahlung von 70% des Kaufpreises. Die Bestellung erfolgt schriftlich mit vollständigem Namen, Adresse und Telefonnummer.

### Lieferbedingungen:

JOEKER Custom Racewear liefert grundsätzlich ab Werk Peuerbach. Die angegebenen Liefertermine sind unverbindlich. Es wird nur gegen Vorkasse geliefert.

#### Liefertermine:

JOEKER Custom Racewear behält sich die Liefertermine generell vor. Die Lieferzeiten sind unverbindlich. Maßgeblich sind hierfür die Lieferzeiten des Herstellers.

JOEKER Custom Racewear ist stehts um möglichst kurze Lieferzeiten bemüht.

### Gewährleistung und Mängelhaftungsbeschränkung:

Auf alle von JOEKER Custom Racewear gefertigten Artikel und Waren wird grundsätzlich eine Verarbeitungsgarantie von 2 Jahren auf das Material gewährt.

Ausgenommen hiervon sind:

- Schäden durch Sturz

- unsachgemäße Benutzung bzw. falsche oder mangelhafte Pflege
- die ersten 5cm des Hauptreißverschlusses
- Schäden, die durch Waschen entstehen

JOEKER Custom Racewear haftet nicht für Farb- und Lichtechtheit, insbesondere gilt dies für hell eingefärbte Leder. Schadenersatz oder Produkthaftung über die Instandsetzung eines Bekleidungsteiles hinaus wird nicht anerkannt. Für Schäden aller Art, die durch Dritte verursacht werden, wird ebenfalls keine Haftung übernommen. Bei einer Instandsetzung von Dritten erlischt unsere Garantie! Bei einer Instandsetzung von Dritten werden keine Kosten übernommen, auch nicht innerhalb der Garantiezeit. Bei Änderungen jeglicher Art durch Dritte erlischt außerdem die Garantie. JOEKER Custom Racewear übernimmt keine Haftung für Verletzungen durch Unfälle jeglicher Art.

#### Farbabweichungen:

Farbdarstellungen aus dem Internet, aus dem Prospekt und an den Lederproben können von den Originalfarben des Leders abweichen. Diese Abweichungen sind keinesfalls ein Grund zur Reklamation und werden nicht anerkannt. Des Weiteren kann sich jede gelieferte Charge im Vergleich zu den vorgestellten Ledermustern im Farbton geringfügig unterscheiden. Dies hat mit dem Herstellungsprozess des Leders zu tun und ist bei leichten Abweichungen ebenfalls kein Reklamationsgrund. Für Sieb- und Digitaldrucke gibt es keinerlei Gewährleistung auf die Haltbarkeit.

#### Passform:

Das Abmessen wird von uns nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt, eine Garantie für die Richtigkeit des Abmessens wird nicht übernommen, dennoch übernimmt JOEKER Custome Racewear die Kosten für max. 2 nötige Änderungen. Diese müssen unmittelbar nach Lieferung bzw. erster Anprobe innerhalb von max. 7 Tagen bekannt gegeben werden. Für Abmessungen bzw. Messdaten die uns vom Kunden für eine Maßanfertigung zur Verfügung gestellt bzw. vom Kunden selbst vorgenommen oder durch Dritte durchgeführt wurden, übernehmen wir keine Haftung.

#### **Reklamation und Umtausch:**

Offensichtliche Mängel müssen innerhalb von 7 Tagen nach Auslieferung beanstandet werden, ansonsten entfällt jeglicher Anspruch einer Nachbearbeitung auf Garantie.

Handelsübliche oder geringe technische Abweichungen, wie z.B. Farbe oder Design ist kein Reklamationsgrund. Bei berechtigten Beanstandungen hat der Käufer das Recht auf maximal zwei Nachbesserungen, hierfür steht JOEKER Custom Racewear eine angemessene Frist zur Verfügung. Weitergehende Ansprüche werden ausgeschlossen, es sei denn sie beruhen auf Vorsatz oder einer groben Fahrlässigkeit seitens JOEKER Custom Racewear.

#### Markenschutz:

JOEKER Custom Racewear verwendet auf Kundenwunsch Markennamen wie Aprilia, Ducati, Harley Davidson, Honda usw. Diese sind geschützte Begriffe. Bei den angebotenen Artikeln handelt es sich nicht um Originalteile dieser Hersteller.

### Sonderanfertigung und Maßanfertigung:

Datum: \_\_\_\_\_ Unterschrift: \_\_\_\_

Sonder- und Maßanfertigungen sind generell vom Umtausch ausgeschlossen.

Sto	rnie	run	α.
JU		ı uıı	۶.

Stormerung:		
Eine Stornierung der Beste	llung ist	ab dem Zeitpunkt des Zahlungseingangs nicht mehr möglich.
Gelesen und akzeptiert 🕠	von	Name (leserlich):

# <u>Kundendaten – bitte leserlich ausfüllen:</u>

Vor- und Nachname:
Adresse:
Tel.Nr.:
E-mail:
Geburtsdatum:
Motorrad:
Quelle zu Joeker? (homepage, Bekannter, Facebook, usw.)